
昌州玉伍小学六年级上期期末测试卷

班级：                        姓名：                       得分：            

一、填一填，我能行！（20%）

1、
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米长的绳子平均分成3段，每段是这条绳子的
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，每段长
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米。

2、9 ÷（    ）＝ 0.75 ＝ （   ）︰24 

3、
[image: image4.wmf]5

2

米= （   ）厘米           45分=（   ）小时

4、6.4：0.08化简为最简单的整数比是（     ），比值是（     ） 。

5、用圆规画一个周长15.7厘米的圆，圆规两脚之间的距离是（     ）厘米。
6、16米的
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是（  ）米，50比40多（  ），40比50少（  ）（填分数）。

7、走同一段路甲要3小时,乙要4小时。甲乙速度的比是（     ）。
8、如果-60元表示支出60元，那么+100元表示（     ）。

9、在比例尺是1：200 0000的地图上，量得甲乙两地的距离是3.5厘米，甲乙两地的实际距离是（      ）厘米。
10、李东、王俊、张欣三人体重比是3∶4∶5，他们的平均体重是36千克，张欣的体重是（    ）千克。

11、一个等腰三角形顶角与底角度数之比为3:1，则三个内角分别是（  ）、（  ）、（  ）。

12、一个半圆的周长是20.56分米，它的面积是（     ）。

二、判断下面各题，对的在括号里画“√”，错的画“×”（5%）

1、半径是2厘米的圆，它的周长与面积相等。 （     ）

2、20米增加
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以后，又减少
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，仍是20米。 （     ）

3、如果A:B=4:5,那么A=4，B=5 。             （      ）

4、大牛和小牛的头数比是4：5，表示大牛比小牛少
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 。（      ）

5、要确定物体的位置，必须知道物体相对于观测点的方向和距离两个条件，缺一不可。（    ）

三、精挑细选，我最棒！（6%）

1、周长相等的图形中，面积最大的是（     ）。

A、圆         B、长方形        C、正方形

2、把10克的盐放入100克的水中，盐占盐水的（    ）

A、
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    B、
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    C、
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3、在3：5中，如果前项加上6，要使比值不变，后项应（    ）

A、加上6    B、乘以2    C、加上10    D、乘以
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4、小圆的周长是大圆周长的比是2：3，小圆面积与大圆面积的比是（    ）

A、2：3    B、3：2   C、4：9    D、9：4
推导圆面积公式时，把一个圆分成若干等份，拼成一个平行四边形，这个平行四边形的周长是（    ）         
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6、一种商品，降价
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后，又提价
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，现在售价（       ）

A、比原价低     B、比原价高       C、与原价相等

四、我是计算小能手！（36%）

1、直接写出得数：（8%）
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2、解方程：（9%）
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                EQ \F(2,3) ( X - 4.5) = 8 
3、用你喜欢的方法算：（15%）
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4、求阴影部分的周长和面积。（4%）
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五、走进生活，解决问题。（33%）

1、食堂运来茄子50千克，比土豆的重量的
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多6千克。运来土豆多少千克？
2、一个长方体的棱长和是96米，长、宽、高的比是4：3∶1。这个长方体的体积是多少立方米？
3、甲乙两地相距360千米，客车和货车同时从两地相对开出，经过5小时相遇。已知货车与客车的速度比是4:5，求客车与货车的速度。

4、一个圆形花坛，直径为6米，沿花坛的周围修一条1米宽的小路。这条小路的面积是多少平方米？

 Kb 1.C om

一辆汽车通过一座长2826米的大桥，汽车车轮直径是150厘米，每分钟转120周，这辆汽车通过大桥需要多少分钟？

6、某市规定:每月用水量在20吨以内的，每吨水价1.8元，超过20吨的部分每吨水价2.5元。王老师家8月份缴水费66元。王老师家8月份用了多少吨水？
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